

追寻红色足迹 传承红色基因

吕梁市人社局赴石楼县开展主题党日活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)近日,吕梁市人社局一行23人赴石楼县开展主题党日活动,追寻红色足迹、传承红色基因,经历红色洗礼。

活动中,大家怀着无比崇敬的心情走进石楼县毛泽东路居地展厅,深切体会老一辈革命家百折不挠、团结奋斗的精神。一张张珍贵的历史照片、一幕幕可歌可泣的感人故事,使大家仿佛回到那个战火纷飞的岁月,无不被革命先辈舍生忘死的革命精神所感动,被革命先辈们艰苦奋斗、自强不息的优良作风所感染。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对党旗,全体人员重温入党誓词,并来到毛泽东塑像前三鞠躬、敬献花篮。随后,大家走进红军东征纪念馆展厅内,瞻仰革命英雄烈的英雄事迹,深情缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,身临其境体验红军东征的红色历程,接受爱国主义教育。

在石楼县档案馆,大家先后参观了宋彬档案陈列厅、中国共产党石楼县历史陈列厅,通过参观大量珍贵的图片、文献,系统了解了石楼人民在中国共产党领导下进行的革命、建设和改革开放的历史征程;了解了石楼在不同发展时期的工业、农业、文化等方面所取得的突出成就,让大家深刻感受到了先辈们崇高的革命

理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神。

大家纷纷表示,此次活动内涵丰富,形式新颖,是一次难得的学习体验,要以此次活动为契机,进一步增强做好本职工作的责任感和使命感,把学习感悟转化为工作动力,用心用力解决好群众“急难愁盼”问题,推动人社事业科学发展,不断增强人民群众获得感、幸福感。



听讲解员讲解东征故事



参观东征纪念馆,了解东征历史



提高依法履职水平 增强改革创新本领

柳林县人民检察院举办
红军东征史专题党课

本报讯(记者 木二东 通讯员 康伟伟)近日,柳林县人民检察院举办红军东征史专题党课,带领干警重温党的光辉历史、继承和发扬党的优良传统,感受一代代共产党人不变的初心。

白海峰检察官以《谛听红军东征的号角》为题,由一首陆定一同志在1936年东征期间创作的《红军东征歌》开启了记忆之旅,从红军东征的历史背景、战斗岁月、重要领导、动人故事,历史意义,由始到终、以点连线,生动展现了红军东征的历史。历史文化和红色故事鲜活生动起来,干警直观地体验红军东征时期的光辉历程,被革命先辈舍生忘死的革命精神所感动,被革命先辈们艰苦奋斗、自强不息的优良作风所感染。

授课中,干警们聚精会神仔细听讲认真记录,课后,纷纷表示受益匪浅,今后要继续深入对党史的学习,在学史明理中铸牢对党的忠诚之魂,在学史增信中积极践行为民服务的宗旨,在学史崇德中努力提高依法履职的水平,在学史力行中逐步增强改革创新的本领。

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书,此次专题党课通过讲述东征故事引领我们更好传承红色基因,全体干警要以学促进,不忘初心、牢记使命,在服务大局中开拓创新,在履职尽责中担当作为,推动柳林检察高质量发展,为迎接党的二十大胜利召开做出新的更大的贡献!”副检察长、院党支部书记王树生说道。



“七一”来临之际,省、市各机关单位及社会各界纷纷来到刘胡兰纪念馆举行“喜迎二十大,奋进新征程”主题党日活动。图为山西省作家协会与吕梁市文联在刘胡兰烈士塑像前重温入党誓词。

梁大智 摄

传承红色基因 坚定理想信念

石楼县委统战部组织开展主题党日活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)“每一个珍贵影像都令人感动,每一个红色基地都深受教育,每一个红色故事都发人深思……”这是活动现场全体党员和党外人士的共同心声。近日,石楼县委统战部组织开展“喜迎二十大同心跟党走”主题党日活动。

活动中,全体人员怀着无比崇敬的心情来到石楼县留村毛泽东路居地,参观了陈列展厅,重温东征历史,现场感悟先辈们在艰苦条件下勇敢无畏的革命精神,了解红军东征的历史概况。艳阳天里,大家齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声在路居地上空久久回荡,现场气氛热烈,达到了统一思想、坚定信心的良好效果。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在红军东征纪念馆,全体党员面对鲜红党旗,重

温入党誓词,铿锵有力的誓词让党员干部受到了一次深刻的党性洗礼。步入馆内,大量的实物图片、塑刻作品等真实再现了一幅幅可歌可泣的东征历史画卷,全面展示了当年红军东征的丰功伟绩。毛泽东同志东征期间用过的墨盒、蜡台、马灯、茶杯,战士们穿过的草鞋、用过的食盒等革命文物,无声胜有声地诉说着那段筚路蓝缕、烽火硝烟的峥嵘岁月,大家驻足观看陈列展品,认真聆听现场讲解,仔细询问有关情况,身临其境地感受那段红色的烽火岁月和光荣史篇。

通过此次主题党日活动,石楼县统一战线各界人士纷纷表示要传承红色基因,坚定理想信念,听党话、感党恩、跟党走,加强协作、资源共享,以饱满的工作热情投入到第二个百年奋斗目标征程当中,以实际行动向党的二十大献礼。



近日,吕梁市文联组织党员干部赴于成龙故里方山县北武当来堡村于成龙故居、于成龙廉政文化园参观学习。大家聆听了于成龙及其孙于准为官爱民担当的作为,还以诗朗诵的形式表达了对廉吏的崇敬和怀念。

闫卫星 摄



齐声高唱《没有共产党就没有新中国》